



# 智慧大祥春潮涌

## ——大祥区全力推进招商引资工作纪实

文/袁枫 胡晓建 陈耀军 图/申兴刚



位于大祥区的邵阳火车站魏源广场。

(上接46版)

### 优环境 筑高地 招商干劲不松

一花独开不是春，百花争艳香满园。近年来，大祥区认真贯彻落实各类扶持企业发展政策措施，围绕“引得进、建得快、发展得好”等目标，强化亲商、安商工作，做到凡是协议约定的毫不含糊地兑现、凡是现行政策能享受的不折不扣地给予、凡是能争取上级支持的一心一意地帮办。

相继出台《在大祥工业集中区和湘商产业园区投资兴办工业的暂行优惠政策》《邵阳市大祥区招商引资奖励办法》《大祥区招商引资目标管理考核办法》等一系列招商政策，极大地提高了客商投资兴业的兴趣。

全面加强招商队伍建设，持续开展“放心舒心”等专项行动，着力为企业营造高效透明的政务环境、优质文明的服务环境、严明规范的法制环境，切实为项目建设、经济发展保驾护航。开辟重点项目全程跟踪服务“绿色通道”，强化重点领域治理，着力优化政务服务，深化“放管服”改革，强化“店小二”“保姆式”服务意识，对客商和签约项目“有求必应”，做到签约即落地。

一企一策，精准服务。密切跟踪在谈重大项目，分类施策，精准研究支持政策，及时协调解决项目推进过程中的困难和问题。对于在建重大项目，开展“点对点”服务保障，协调解决用地、用工、水电、物流等问题，保障企业投资按计划进行，让企业在大祥进得来、留得住、安心发展。

把“抓进度促质量”作为项目落地工作的重中之重，紧抓不放，常抓不懈。对表倒排工期，超前研究分析施工中可能影响进度的原因，制定预案和对策，及时解决项目建设中存在的问题，充分利用项目建设的黄金时期，组织强有力的施工力量，加快推进施工进度，确保年度计划的完成。

一系列“真金白银”的优惠政策，一个个建设发展中具体问题的协调解决，不仅赢得了良好口碑，也促进了以商招商、以企引企。

初冬季节，邵阳国家农业科技园呈现出一派繁忙的建设场景，现场有阵势有气势，各项功能逐渐完善，一个国家级农业高科技园区已初具雏形。该园区按照“核心区、示范区和辐射区”三个层次建设，其中核心区规划面积5.1平方公里，好家伙、粮安科技、凯耀生物、国泰民康医疗科技、国纺纺织、优农找等20余家企业竞相落地生根，宝隆和、邵阳红茶叶等一批大项目、好项目也即将成功落地。

水积而鱼聚，木茂而鸟集。一笔笔投资从全国各地涌来，一个个项目破土动工，一家家企业在呵护下茁壮成长。招商引资不仅带来大祥区经济总量的提升，财政状况的改善，城市建设的加快，还促进了大祥区以就业为主的民生改善，带动交通、餐饮、建筑、农产品等行业快速发展，加快了城乡统筹发展，发挥出长远的综合社会功效。

大祥区檀江新塘花海项目。

宝庆电厂生产区一角。

大祥区教育新城。

大祥区板桥大棚蔬菜基地。